

变道起冲突,对骂不过瘾,竟在路口上演“全武行”

路怒族下狠手,把人打骨折了

近日,“女司机下车理论遭对方拖行近10米”的报道还未降温,济南版“路怒”再次升级。记者5月18日从市中交警大队了解到,辖区的经十一纬一路口再次发生一起路怒伤人事件。事件中双方驾驶员摇下车窗玻璃对骂不过瘾,竟在路口下车后上演“全武行”,一名男子在打架冲突中被打骨折。

本报记者 王兴飞
实习生 王苏巍

两司机动手 路口严重拥堵

5月14日19时30分许,市中交警大队接到多名群众电话报警,称辖区的经十一纬一路口至八一立交桥东向西方向路口堵车严重,该方向信号灯已失去调控作用,报警市民要求派民警进行现场疏导。

大队指挥中心对报堵路段进行视频巡检时发现异常。视频巡检显示,经十一纬一路口向西车流已经在该路口大量滞留,通行极其缓慢,向西巡检发现造成拥堵的起点在八一立交桥东口位置。这显然不是因车流量激增导致的交通拥堵。

是事故造成拥堵?指挥中心民警在该路口东向西方向停止线外发现,两辆机动车并排停放,靠近中心护栏位置是一辆



受伤男子被抬上担架送上救护车。视频截图

东风日产SUV轿车,相邻中间车道停放着一辆大众捷达轿车。两车车体并无接触部位,但两车所在的两车道交通中断,只有一条右转车道可供车辆通行,导致路口交通受阻。

就在视频巡检过程中,民警发现了奇怪的一幕。在SUV轿车的右前轮位置半躺着一名男子,该车副驾驶位置上一名女子和一名男子动起了手,双方情绪极为激动。一辆巡逻警车出现在现场,四名民警开始处置这一警情。

19点57分,一辆救护车赶到现场,半躺在车辆一侧的男子随即被救护人员抬上担架送往医院。在民警疏导下,路

口交通在堵塞半个小时后终于恢复正常。

变道起冲突 一人被打骨折

“通过各方面渠道了解核实,这起冲突起因是很典型的路怒症,跟此前发生在成都的事件很相似。”据市中交警大队民警介绍,引发双方人员冲突的仅仅是一起普通的变道行为。

据了解,事发时女驾驶员驾驶SUV轿车行驶,车上载着父亲,在八一立交桥南口因为一次变道行为,与捷达轿车上的男驾驶员起纠纷。在驶近路口时,捷达车驾驶员摇下车窗质问,随即

引发双方驾驶员隔车窗对骂行为。由于矛盾升级,女驾驶员和父亲下车后站在男驾驶员的车跟前“要说法”,结果双方发生肢体接触。“女车主的父亲被打倒在地,事后被送往医院后经检查为骨折。”民警称。

“如果无意识中的变道行为对另一方车辆和驾驶人产生影响,不妨及时招手表示歉意,避免对方的情绪得不到宣泄引爆攻击行为。”市中交警大队副大队长王循进介绍,交通拥堵、恶劣天气、交通事故都可能引发驾驶员的不良情绪,进而成为路怒的诱发因素,而随意加塞、变道、超车、长时间鸣笛等,则可能直接触发路怒行为。

朋友圈里买虎牙 三万买来一空盒

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王乃正) 省城的刘先生通过微信购买老虎牙,结果三万元出手买回来的却是一个价值不过百元的空木盒。近日,姚家派出所民警破获了这起新型诈骗案件,抓获福建籍嫌犯林顿(化名)。

事情还得从2014年年底说起。省城的刘先生通过微信认识了网友“某某工艺”,并看到对方在朋友圈发布的出售老虎牙的消息。

“真正的老虎牙,买卖双方均属违法。”姚家派出所民警全维源告诉记者。不过,刘先生却有些心动。经过与对方微信、电话交流,他与网友商定:以5万元的价格购买四颗老虎牙。网友“某某工艺”要求,刘先生要先支付3万元,余款货到再付。

于是,刘先生通过支付宝给“某某工艺”汇款三万元。1天后,他收到了对方寄来的快递,可打开一看却发现里面并没有老虎牙,不过是一个价值不过百元的空木盒子。感觉上当受骗的刘先生立即和“某某工艺”微信联系,却发现对方已将其拉入黑名单,电话也联系不上了。

接到刘先生报警后,历下公安姚家派出所民警赶赴杭州支付宝公司调取相关证据,初步锁定了犯罪嫌疑人林顿。民警循线追击,于5月6日在泰安市将嫌疑人抓获。目前,涉嫌诈骗的林顿已被历下警方刑事拘留。

文山三七、云南玛咖产地特卖会

每天前200打进热线的市民,可免费领取价值为78元的三七花一两

活动延长到5月25日,现场免费打粉、免费切片 省内免费送货

正宗云南文山三七、再次半价抢购



特卖会现场销售异常火爆

涨价前的最后一场三七产地特卖会,这样好机会再也不能错过了

开心大药店的张经理介绍:纯正的文山春三七只能在每年的9、10月份开挖,三七的保健功能越来越被更多的人熟悉,国际市场的三七需求量大增,以三七为主要原料的药品越来越多,像复方丹参滴丸,云南白药的主要原料就是三七。所以现在正是三七青黄不接的时间,据三七基地的人员反馈,紧紧是一个星期的时间,三七基地的三七每斤就涨了15元,但开心大药店为了弥补5月8日特卖会天气下雨,气温骤降,产品买断货而导致更多市民没有买到三七的遗憾,药店决定还是三七190元/斤,还是买4斤送一斤,买10斤送3斤,但这次特卖会以后可要涨价了,要不然基地可真的不给发货了。

开心大药店成立于2007年,是一卡通、医保卡,支付宝定点结算单位,以服务求发展,所以郑重承诺:所售三七不抛光,不染色,不打蜡!电话预约打粉保证质量。

(因特卖会火爆,现场需排队打粉,电话预约,我们的工作人员将记录您的姓名,联系电话,购买数量、取货时间,您只要按约定的时间来现场,就可以直接取走您预订的标有您姓名的三七粉。)

小贴士:三七花可用开水冲泡,代茶饮。其性凉味甘,有清热、平肝、降血压、降血脂、减肥、生津止渴、提神补气等功效。

文山三七特价190元/斤,买2斤送3两,买4斤送一斤,买10斤送3斤。凡购两斤以上者再赠价值48元电子体温计一个。现场累计1000元送价值306元手腕式电子血压计一台。

玛咖已成为最经济最流行的保健品

专家说,3斤玛咖(2个月服用量)是一个完整的疗程,给一个全新的自己,要用就用一个疗程,身体亚健康及生病都需要住院花钱遭罪,但用几斤玛咖也就是500—1000元就可以调整身体状态,你还觉得贵吗?

好疗效最重要,玛咖效果用事实说话

玛咖在南美的食用历史已经有5800多年,传统上用于强壮身体,快速补充体力,抗抑郁,抗贫血等。从20世纪80年代,在世界各地流行开来,因他有确切的疗效,所以在世界各地有“天然伟哥、秘鲁国宝、秘鲁人参、天然荷尔蒙发动机、安第斯山神赐予人类的礼物”的荣誉称号!由于玛咖的生长条件极其苛刻,要求海拔最少在3000米以上,还要求温差比较大,

这样的苛刻条件,国内满足的不多。云南丽江有种植玛咖的先天条件,而且这里的土壤富含玛咖生长所需要的硒元素,所以这里生长的玛咖质量可与秘鲁的玛咖相媲美。

云南玛咖特价265元/斤,买二斤送一斤,买五斤送三斤。凡购两斤以上者再赠价值48元电子体温计一个。现场累计1000元送价值306元手腕式电子血压计一台。



请扫二维码,添加关注。微信号:jnkxdy85904815。将给你惊喜不断。



云南丽江玛咖种植基地

活动时间:5月19日—5月25日 电话:0531—85904815 13305411010

地址:开心大药店,(济南市天成路102号,天桥南头下车,经一纬二 十字路口东北角)乘车:118.201.3.18.29.34.43.15.35.33.4.5.7.K51.K98.K92.BRT5公交车到天桥南头下车即是